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Circ. Int. n. 35 





Castel S. Giovanni, 16/02/2021
A tutti i docenti dell’Istituto
A tutto il personale ATA

Ai rappresentanti di sezione, 

interclasse e classe
OGGETTO: Webinar informativo sulla piattaforma di prestito digitale Bibloh! - MLOL

Il nostro istituto aderisce alla rete di biblioteche scolastiche Bibloh! e da quest’anno tutto il personale e gli alunni del nostro Istituto potranno utilizzare la piattaforma di prestito digitale MLOL Scuola.
Le scuole che aderiscono a MLOL offrono agli utenti un servizio di:

▪ prestito bibliotecario digitale con le ultime novità editoriali (da un catalogo di più di 90.000 ebook continuamente aggiornato) 
▪ un’edicola internazionale straordinaria (6.000 quotidiani e periodici da 90 paesi in 40 lingue, inclusi 140 in lingua italiana) 
▪ una grande collezione di contenuti gratuiti accessibili senza limiti, continuamente aggiornata.
Non appena sarà completata la procedura di inserimento dei dati nel sistema, saranno fornite indicazioni per accedere al servizio con le proprie credenziali.

È stato organizzato un webinar informativo per presentare la piattaforma e illustrarne il funzionamento e le risorse a tutto il personale dell’Istituto.

L’intervento sarà tenuto dalla dott.ssa Paola Pala il giorno 22 febbraio 2021 dalle ore 17 alle ore 18.30 su piattaforma GoToMeeting.
Per partecipare alla riunione online sarà necessario collegarsi al seguente link da computer, tablet o smartphone.

https://global.gotomeeting.com/join/314584989
Puoi accedere anche tramite telefono. Codice accesso: 314-584-989

È la prima volta che usi GoToMeeting? Scarica subito l'app e preparati all'inizio della tua prima riunione:https://global.gotomeeting.com/install/314584989
Per consentire ai genitori degli alunni di essere informati circa il servizio di prestito digitale offerto in Bibloh! - MLOL, l’incontro del 22 febbraio sarà aperto anche ai rappresentanti dei genitori dei vari ordini di scuola dell’Istituto.

I docenti di sezione, interclasse e i coordinatori avranno cura di inviare la comunicazione ai rappresentanti della propria classe.










Il Dirigente scolastico

        Maria Cristina Angeleri
